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Ata da 9ª. Reunião Extraordinária da 4ª. Sessão Legislativa de 2020, da 17ª. 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 

13 (treze) dias do mês de Julho de 2020 (dois mil e vinte), através do Sistema de 

Participação Remota (SPR), presidida pelo Sr. Vereador Claudinei de Oliveira 

Cabral, secretariado pelo Sr. Vereador, Jorge dos Santos Pereira, Primeiro 

Secretário, e Igor Emanoel Sabará de Souza, Segundo Secretário. Estavam 

presentes no ambiente virtual os senhores vereadores Adir Leite de Lima, Alex 

Antônio Gomes de Faria, Antônio Laércio dos Reis, Cícero Aparecido 

Guimarães, Laércio Fernandes Quitério e Maurílio Martielho. Às 10h00 (dez 

horas), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de 

Deus declara aberta a nona reunião extraordinária da sessão legislativa de dois 

mil e vinte e solicita que o Vereador Igor faça a leitura de um trecho bíblico. 

Após dez segundos de silêncio para meditação, o Presidente Claudinei 

comunicou ao público que as sessões estão sendo realizadas virtualmente. Em 

seguida lembrou que os vereadores haviam deliberado pela continuidade da 

sessão em detrimento da questão de ordem acerca da legitimidade de 

participação do Vereador Igor, e que ele, o Presidente, havia despachado o 

requerimento 009/2020. Passou o Sr. Presidente à Ordem do Dia. Vereador 

Maurílio pediu para registrar que o Vereador Igor não pediu anulação da sessão 

antes da votação (referência à sessão anterior), que a maioria dos vereadores 

votaram pela continuidade da sessão e que em sua opinião o Vereador Igor 

deveria ter pedido para ser convocado seu suplente para esta votação. Então o 

Presidente esclareceu que as votações seriam nominais, que deveriam se 

manifestar contrários ou favoráveis, e informou que os pareceres dos tribunais 

só deixariam de prevalecer por 2/3 (dois terços) ou 6 (seis) votos, além de que os 

processos estavam acompanhados dos pareceres da Comissão de Finanças e 

Orçamento. Comunicou que os vereadores poderiam utilizar a palavra por até 10 

minutos e o gestor das contas por até 2 (duas) horas, apesar do não 

comparecimento dos gestores e as efetivas notificações. Em primeiro lugar 

entrou em discussão as Contas do Executivo Municipal referentes ao 

Exercício de 2009. Vereador Maurílio disse que estas contas foram aprovadas 

sem ressalva no Tribunal de Contas e encaminhou a aprovação delas perante os 

demais vereadores. Além disto, cobrou explicações dos que votaram contra no 

primeiro turno, e dos membros da Comissão de Finanças que deram parecer 

favorável. Vereador Antônio Laércio disse que correu atrás de informações e 

depois passou a criticar o trabalho da comissão. Relatou conversas com o senhor 

Wilson Fernandes e que foi acusado de receber R$ 30.000,00 do mesmo para 

aprovar estas contas. Durante a sua fala o Vereador pretendeu arguir o Vereador 

Jorge relator da comissão sobre empresas relacionadas no processo. O 

Presidente interviu e então passou a palavra ao Vereador Jorge. Vereador Jorge 

usou da palavra para explicar que de 2009 a 2013 havia praticamente um 

“monopólio” nas obras, quando apontou que as mesmas empresas estão 

envolvidas em inquéritos da GAECO e da Lava Jato. Quanto ao parecer da 

comissão afirmou que não é um parecer definitivo e que em função da 

democracia ele poderia escolher seu voto. Vereador Adir disse entre outras 
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palavras que quem deveria dar explicações seria o Vereador Maurílio visto que 

hoje está defendendo o ex-Prefeito Wilson Fernandes e “a vida inteira 

denunciou e bateu neste Prefeito”. Antecipou seu voto contrário. Em votação 

Vereador Adir votou contra a aprovação das contas. Vereador Alex votou contra 

a aprovação das contas. Vereador Antônio Laércio votou contra a aprovação das 

contas. Vereador Cícero votou favorável a aprovação das contas. Vereador 

Claudinei votou contra a aprovação das contas. Vereador Igor votou contra a 

aprovação das contas. Vereador Jorge votou contra a aprovação das contas. 

Vereador Laércio votou favorável a aprovação das contas. Vereador Maurílio 

pediu pra constar em ata que o Vereador Igor não deveria votar e sim o 

Vereador Marcos visto que há um requerimento na Casa. Votou favorável a 

aprovação das contas. Ao final da apuração dos votos, as contas foram 

reprovadas por 6 votos contrários e 3 votos favoráveis. Em segundo lugar entrou 

em discussão as Contas do Executivo Municipal referentes ao exercício de 

2013. Não houve discussão. Vereador Adir votou favorável a aprovação das 

contas. Vereador Alex votou favorável a aprovação das contas. Vereador 

Antônio Laércio votou contra a aprovação das contas. Vereador Cícero votou 

favorável a aprovação das contas. Vereador Claudinei votou favorável a 

aprovação das contas. Vereador Igor votou favorável a aprovação das contas. 

Vereador Jorge votou favorável a aprovação das contas. Vereador Laércio votou 

favorável a aprovação das contas. Vereador Maurílio votou favorável a 

aprovação das contas. Ao final da apuração dos votos, as contas foram 

aprovadas por 8 votos favoráveis e 1 voto contrário. Em terceiro lugar entrou em 

discussão as Contas do Executivo Municipal referentes ao exercício de 2015. 

Não houve discussão. Vereador Adir votou favorável a aprovação das contas. 

Vereador Alex votou favorável a aprovação das contas. Vereador Antônio 

Laércio votou favorável a aprovação das contas. Vereador Cícero votou 

favorável a aprovação das contas. Vereador Claudinei votou favorável a 

aprovação das contas. Vereador Igor votou favorável a aprovação das contas. 

Vereador Jorge votou favorável a aprovação das contas. Vereador Laércio votou 

favorável a aprovação das contas. Vereador Maurílio votou favorável a 

aprovação das contas. Neste momento o Agente Legislativo Sandro confirmou o 

voto contrário do Vereador Antônio Laércio com relação as Contas de 2013, na 

votação anterior. Ao final da apuração dos votos, as contas foram aprovadas por 

9 votos favoráveis e nenhum voto contrário. Vereador Cícero levantou questão 

de ordem e pediu pra constar em ata que o Vereador Antônio Laércio seguiu o 

relator e depois questionou seu voto. O Presidente esclareceu que seu voto foi 

contrário e cedeu a palavra a Antônio Laércio, que confirmou. Encerradas as 

deliberações para as quais foi convocada esta reunião extraordinária, o 

Presidente, em nome de Deus, declarou encerrados os trabalhos da presente 

sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos treze dias do 

mês de julho de 2020 (dois mil e vinte). 
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- Claudinei de Oliveira Cabral - 

Vice-Presidente 

- Jorge dos Santos Pereira - 

Primeiro Secretário 
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